
 
 
 
Referat fra styremøte 2022- 1 
 
Tid: Mandag 14/02/2022 
Klokken: 16.30-18.30 
Sted: Teams 
Tilstede: Øystein Bø, Grudrun Goffeng, Anderas Fætten, Bodil Reinhardsen, Magnus 
Tveten  
Ansatt: Veronica Stokkmo 
Fravær: Gro Siri Ognøy 
 
Saksliste 
 
1/20 Godkjenning av innkalling og saksliste 
Godkjent 
 
2/20  Godkjenning av protokoll fra styremøte 15.12  
Godkjent 
 
3/20    Status ved daglig leder (se vedlegg 1) 
Daglig leder tar en rask gjennomgang av status som også har blitt sendt ut på forhånd. 
 
4/20 Gjenåpning 
Dette punktet ble satt på agendaen før 12.februar da alt ble gjenåpnet. Spørsmålene 
som meldte seg da var antallsrestriksjoner og forskjellsbehandling mellom 
næringslivet og kulturlivet. Per dags dato er ikke dette en aktuell problemstilling, men 
smitteverngruppen til NMR har formulert et brev til kulturdepartementet med 
presiseringer rundt smittevern og øvelser slik at det er på plass dersom man skulle 
havne i en ny nedstenging.  
 
5/20   Budsjett 2022  
Det ble stilt spørsmål over hvorfor budsjettet går i pluss nå som vi har økt lønningen i 
administrasjonen og en ekstra ressurs. Årsaken til dette er at vi har fått ekstra midler 
av musikkens studieforbund i tillegg til at Eirik skal ha noen måneder ulønnet 
permisjon.  
Det justerte budsjettet er godkjent. 
 
6/20  Forberedelse til årsmøte: 

• Revidering av handlingsplan –  
Det er en fin plan og det er ikke sikkert det skal gjøres store endringer, men det 
ble avgjort på møtet at handlingsplanen skal sendes ut på høring til 
medlemsmassen med 3 ukers frist slik at vi kan få innspill til hvor medlemmene 
mener skoen trykker.  
Vi bør også se om hvilke endringer pandemien har gjort og få dette inn i planen.  



2022  Er frivillighetens år, skal dette inn i planen?  
Ny gjennomgang med alle innspill vil foregå på neste styremøte 4.april. 
 

• Regnskap 
Styreleder hadde noen spørsmål ang den store totalsummen i lønn for daglig 
leder. Her står det ikke spesifisert at daglig leder har vært i permisjon og at 
hennes lønn har blitt refundert. Dette er nå avklart med regnskap at de lager en 
note slik at det synliggjøres.  
Det ble også stilt spørsmål om styrehonoraret om dette var det riktige beløpe. 
Regnskap bekreftet dette.  
 

• Vedtekter 
Det var ingen innvendinger i vedtektene.  
 

• Årsmelding  
Det er viktig å få med i årsmeldingen at pandemien ikke bare har vært skadelig. 
OMR har under pandemien fått tettere dialog med medlemmer, byråden og 
oslo kommune.  

 
Til info så er valgkomitéen på plass og i gang. De vil ta kontakt med alle ang. 
styrevervet og evt ønsker. Valgkomitéen består av Thor Olav Fjellhøi, Jemima 
Gacia Godos og Kjell Erik Eide og konstituerer seg selv.   

 
 
9/20 Eventuelt 
Priomidler 
Dette skulle vært behandlet før jul og må derfor tas inn på eventuelt dette møtet.  
 
Musikkens studieforbund vedtar hvert år spesielle satsningsområder som er særs 
viktig for musikklivet. 
Kurs innenfor disse satsingsområdene kan gis høyere tilskudd.  
 
Prioriteringene mellom satsingsområdene og tilskuddet til det enkelte prioriterte kurs 
vedtas av styret i fylkesmusikkrådet. 
 
Det er to søkere for høstsemesteret 2021 

o Musikk fra livets begynnelse (Kurs: rytmikk som metode)  kr   3 920 
o Jeunesses Musicales Norway (Kurs:Taktskifte - mangfold på topp gjennom 

lederutvikling for unge i kulturlivet)            kr 27 760 

Styret besluttet på styremøte om å støtte til begge innstillingene. 
 
 
Neste styremøte er satt til mandag 4. april 2022, kl. 1530-1730 
 
 
	


